OETIE]

sx @) =srmasnm

1. ZAEd  EEMEZRIANE=E -
2. ZHEEa~bcHH
= -

5% @) =ARnERNE

L () —E=/ks - EEREAEE - RIRKBEAR » /NERVIVA -
Q) —E=AFF  EEWATHEE > ARAEIAE - NEENE -

e BB AIRBREBNG atb>c BIEHE a~ b~ c AJ4HRK

3-5 AR RERER 69 =n

W

. 2 @58 R f:]

SHERE g T A

1. FHEEHF F—aTUAHAZAHBH=ER?

(A)4-5-9  (B)3-7-10 (©)2-3-4/5 (D)1-3~1
£ (©

2. FH&EHY  M—aFEFEAZABNZER?

A2 29 ®6-7-8 (©+2 V37 (D3
2T (A -

3. FTHEEaut M—aTUhA=AFHH=8K"

1 1

(A)3?~4*-52  B)2>~2*.2°

% (D)

11 1
©71 23 O3 73

(B4R A P145 5l 1)

22

1
5




=— 70 BPHEE) N

1.
2.
3.
4,
5.

RS

I

B

b&

&

=

4

= AT EEaR (Ehm TR
Bh—EZAWH LRI A 982 RxhiE -
£ 7<x<ll e

Bao—B=ZABH=EEE A x—5 T8 11> £x ey mE -
B 9<x<23 o

. EZARN SRS A4 5829 KRxyiE -

K 0<x<10 o

AEZHEETN AT~ x+3 - x+5 CoRZRBTURRZAL  MxHEEA
x>1 e

EZHBBEERINAXx—]1 x—2 x—3 ChohZKETURRZAL  BxiEA
x>4 -

D KA O i

€49NABC % > AB =20 BC =255 AC =30 Rl LA~ /B~ /C% » BB L

ZB o RAMAR  LC o

€4 AABC ¥ » AB : BC=7:8> BC : AC=4:5 8] /A~ /B~ /C¥ +» &AM
AR B o BAIWAR SC

EHB=ZFEMABC Y » LB=90°» AB =125 BC =9 Rl LA~ /B~ /C¥ » B A
AR & ON:N-Pd ¢

E4 AABC ¥ » LA=60°> AB =95 AC =5+ Al LA~ LB~ /C 4 XN NG 2
ZC>/A> /B

ok B > Bhowil ABCD thywiAd ¥ » BC & AD 4 - B
338 BD - Bl y

(1) £ZABD #v ZADB ¥ 8 Kth % ADB -

(2) £CBD#a LCDB Y82 Kthfay ~CDB - D C

(3) LABCHa LZADC ¥ 8 Kth % ~ADC -




3-5 =EFEBRR 71

LD xmgxommoRE (e aimk PIST ML)

L BAaAABC % 5 LA=50°» LB=60° £C=70°" Al Fikh AB
T

Rt h

2. e4aAABC ¥ > LA=90°> LB=60°> £LC=30°" REESE BC o RadA |
AB -

3. 2,4 /\ABC ¥ » LA=60°> LB=55°"> /C=65° Al kA A o Bdh
AC  »

4. ENABC ¥ » % LA=a®» LB=b°"> LC=c°> Ba'b=314> hie=2:3 Bl&E&
x AR o Bsalhs  BC o

' 5. dut[E o B4 LAOB= LBOC=55° LA=T0°>
/OBC=65°5 8| :
(1) ZABO= 55 J&» ZBCO=__ 60 J -°

2) AB $1 OB b kehigs OB ‘OB

(3) 04 -~ 4B ~ BC ~ OC mia# ¥ - kA oc o

i 8 5 5%

|
Il},‘ |




== 72 EPEEEY N

o -
. B 2 2
PEEEY 1 B T LIy | |

WRMA T ZAMERM iR
1 E2SHx ASE=SAPN=8R Hix=_ 5 o (15 %)

WRAME D THRZ AN ER

2. FHISARRIE AT S = AT = 0 (157)
W2:34 @7 37 OVINEI T D24
8 _ABIO

LA EMUEN A R ARE = é%éﬁé@[@
3. AABCth » 35 AB =3+ BC =55 H AC HNERE AT » A ACTHRES 3 -4-5-6-7
(154)

AN O 15 R C TAR R S AR E
4. EHFE=APHN=BE R Ax+3 T84 QIxAVEEE 08 - (15%)

[ orlimt - THRZAB SRR
5. 7%_ BERRSRI B x+1 - x+8 x+9 > BASLZMEBRTUMR—E=A1 Al x sviE

B x>0 o (20 %)
B A Wi ARE .
6. UNF5NE - B4 4B =10 AC =14 CD =9 BD =7 14 .
AD =x > Rl xoNEm@ A 5<x<17 - (20 %) ) " \p
\/
10 - 7




[

3.5 SERNREIG 73 ——

g&gmga = BB ARIR (P.148~151) |

BAIBA © RS A
17£AABCEF|’E%DE-_B_C:32’RE:76”E\U4A‘ZB‘LCE@j(/J\
Bifal ~C>_ A>.B o 05 )

WAl T REH A A GEA

2. #0458 » AD - BE ~ CF 53R B/AABC =i LAYE - &
4D > CF > BE » Bl|/BAC~ ZABC ~ ZACBHJX £
/NEME B £ ABC> ZLACB> ~BAC - (20 5) D

< B
F

B o33 A P149 LR A N & < N R0 i

4
3. 41458 » #/BAC=2D=90°> AD = DC » AC > AB >
Blz1~ 22~ Z389K/NBfRAy 3> 1> .2 o A‘
B
(20 %)
D

wABME T RARRSE
4. qOASME 0 PO ABCD H > B41£1=£2=50° £3=45°"
£4=60° B AB ~ BC ~ AC ~ CD ~ AD 89K/NEfh A
AD > CD > AC > AB > BC (20 %)

RS © R AE RSO EA
5. 4AE > TUBTAVB RS R a b do Hl
a~b~c~dNRK/N#EGF_d>c>b>a o (20 %)

38 T 5%



s ——————— e

= 74 BEPEHBE) N

LD EEAE

—vIEIEE 8BS 5 £ 25y
( B )1. AABCH » Bh1-4=65°> ~B=50°> HITHI{a&IERE ? |

(A) 4B > BC  (B) AB > AC  (C) AC=BC (D) 4B = AC |
(A2 THIE—4HE A BEE A =T =8 & ?

11 11
(A)1~7% 73 B3 37 |

©N3 V45 O\ 23

(A )3. Ha=FW ABC » AD A#}8 BC LHIE - 55 £B> £C o RITFITHTER ?
(A) /BAD< /CAD  (B) BD > CD  (C) 4B > AC (D) £B> /CAD

( B )4 AABCTH > AB =4 BC =7 R T¥fe&aHER
(A) AC HIERNAABC FIRRE  (B) £CAEAABC PR/ NN
(C) AC HIEERNAABC HEIEMHE  (D)3< 4C <II

( C )5. AABCHi > AC > AB - # /A>80° » HI FFI{AIEEHE ?
(A) £C>50° (B) ZB+£C>100° (C) £C<50° (D) £B<50°

" EREEES Y £ 655

1. 41458 » AABCHh » AB = AC » H D} BC %5 - %5 AD + BD
=a /N5y AC =b /N5 Ala~ bEIR/NEHAE a>b o AA
B C

2. FE6x 12 HEEEAPAEEE llx=_ 12 - o

3. BR=APNEEBRERSS 9 x+2 o B x AEEO AIMHE 9 E=AF - i

4. BEH=ARN=BRE/NTAKFE R a—3 ~ 26—a~ 2a—7 ° 35 a HIEEE > Al a UEK ||
|

BEA 14

5. HIA5E » AABCHh » /BAC=90° H AD 1 BC o 4
4= /B=50° /C=40°> B| AD ~ BD ~ CD BYA/\ & |
Bif#ss CD > AD > BD - B D C

6. AABCth » T&I/B=60° /A< £C> BINABC WYy BC o '

£ 7. ZENABCh » 3% CA > BC > AB » Jl/A~ /B~ L CHIKR/Ne# G A
5
2

—_—




10.

11.

12.

13.

3-5 —RIIERRR 75 :q

AIRBERE AR 2 20 380 4000~ S0y HREE=MBR=AE

H_3 EdHE-

Y8 » ZEAABCH » AB = AC - 35 AB > B
R x BYHEE A

/\ (180 —2x)°

L

NABCH » BEF13£4=44B> H24B: £C=14:5 R 4B
% BC > AC > AB

MAE > AABCth > B&IL1= 2 £B=90° HI] CD 81 CB

HIA/INBIfR R CD > CB

[P A VRERE AR - EFRBRIEl o AR - IR
FHE[Z ZEAN PEH
BERE (AR 1 2

HENAABCH » AC < AB » AH | BC » B H7f BC L >
RITNFIRLL e TR = TERE 7

(B) «B=,C (Z) «B< 2C
() «BAH= 2CAH  (T) ZLBAH> /CAH
8: ()

= FEE: 10y

L.

AR » NABCH » 35 2A=54° > LACB=170° >
H BD P4y £ ABC > CD B4y LACB > HI| :

(1) £1=7? ZBDC=? (&%34)
(2) stk 4B - BC ~ AC -~ BD -~ CD ZEEW
PN (443)

:

~ AC ~ BC YA/ NBiHA

A
D ‘jc B

XEFAEACE T - B~ =AF LRSI - dPAE RV E AT Ok B2t F
BYEE ~ 2~ = MRE I =RERIAVEERE - S8 TR » RPFERDBOKEFTF8E -
2

Hi|




